
調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問1.福祉活動で住民同士の交流や助け合いができていると思いますか...(ＳＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 89 7.8
2 どちらかとえばできている 492 43.3
3 どちらかとえばできていない 392 34.5
4 できていない 131 11.5
不明 33 2.9
全体 1,137 100.0

問2.地域の中で互いに支え合える仕組みが整っていると思いますか    ...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 整っている 77 6.8
2 どちらかといえば整っている 486 42.7
3 どちらかといえば整っていない 399 35.1
4 整っていない 140 12.3
不明 35 3.1
全体 1,137 100.0

問3.この1年間に地域の福祉活動(手助けしたり、助け合う取組み)に参加しましたか...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく参加している 51 4.5
2 時々参加している 215 18.9
3 今後参加してみたい 575 50.6
4 興味や関心がないので、参加する気はない 266 23.4
不明 30 2.6
全体 1,137 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 気になる人と直接接してはいないが、様子の変化や生活状況をさりげなく見守っている 132 11.6
2 気になる人と会ったときに、あいさつしたり声をかけたりして、生活状況を気にかけている 202 17.8
3 気になる人のお宅を訪問し、健康状態や状況の変化などを確認している 11 1.0
4 特に行っていない 778 68.4
不明 14 1.2
全体 1,137 100.0

問5.守谷市社会福祉協議会が地域福祉の核として機能していると思いますか...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 機能している 71 6.2
2 どちらかといえば機能している 180 15.8
3 どちらともいえない 615 54.1
4 どちらかといえば機能していない 126 11.1
5 機能していない 97 8.5
不明 48 4.2
全体 1,137 100.0

問6.地域の課題解決のために、地域住民が取り組んでいると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 取り組んでいる 62 5.5
2 ある程度取り組んでいる 437 38.4
3 あまり取り組んでいない 441 38.8
4 取り組んでいない 152 13.4
不明 45 4.0
全体 1,137 100.0

問7.地域の課題解決のために、自治会活動が必要だと思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 必要だと思う 336 29.6
2 ある程度必要だと思う 601 52.9
3 あまり必要はないと思う 123 10.8
4 必要ないと思う 49 4.3
不明 28 2.5
全体 1,137 100.0

問8.自治会活動や地域のコミュニティ活動に参加していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 積極的に参加している 76 6.7
2 なるべく参加している 400 35.2
3 あまり参加していない 328 28.8
4 参加していない 310 27.3
不明 23 2.0
全体 1,137 100.0

問4.高齢者等の閉じこもりの発見や防止等のために、日ごろから地域（隣近所含む）において、声かけやさりげない見守りな
どを行っていますか...(ＳＡ)
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問9.市民・市民(公益)活動団体と行政(市)が協働でまちづくりに取り組んでいると思いますか...(ＳＡ)           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 十分取り組んでいる 37 3.3
2 ある程度取り組んでいる 602 52.9
3 あまり取り組んでいない 377 33.2
4 まったく取り組んでいない 67 5.9
不明 54 4.7
全体 1,137 100.0

問10.市民活動の情報提供窓口である市民活動支援センター及びボランティア協会を知っていますか...(ＳＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 両方とも知っている 172 15.1
2 市民活動支援センターだけを知っている 144 12.7
3 ボランティア協会だけを知っている 82 7.2
4 両方とも知らない 718 63.1
不明 21 1.8
全体 1,137 100.0

問11.この1年間に市民活動、NPO活動、ボランティア活動などに参加したことがありますか...(ＳＡ)              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 参加しており、今後も参加したい 120 10.6
2 参加していないが、今後は参加したい 428 37.6
3 以前、参加していたが、やめてしまった 96 8.4
4 興味や関心がないので、参加する気はない 453 39.8
不明 40 3.5
全体 1,137 100.0

問12.心身ともに健康だと感じていますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 感じている 357 31.4
2 どちらかといえば感じている 521 45.8
3 どちらかといえば感じていない 174 15.3
4 感じていない 78 6.9
不明 7 0.6
全体 1,137 100.0

問13.この1年間に健康診断や人間ドックを受けましたか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 受けた 912 80.2
2 受けていない 219 19.3
不明 6 0.5
全体 1,137 100.0

問14.この1年間にがん検診を受けましたか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 受けた 558 49.1
2 受けていない 571 50.2
不明 8 0.7
全体 1,137 100.0

問14-1.[問14で1とお答えの方]どのような検診をお受けになりましたか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 胃がん検診 303 54.3
2 大腸がん検診 279 50.0
3 肺がん検診(胸部レントゲン含む) 243 43.5
4 前立腺がん検診【男性のみ回答】 78 14.0
5 乳がん検診【女性のみ回答】 248 44.4
6 子宮がん検診【女性のみ回答】 247 44.3
7 上記以外のがん検診 9 1.6
不明 2 0.4
全体 558

問15.市内の病院・診療所などの医療施設が充足していると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 178 15.7
2 どちらかといえばそう思う 415 36.5
3 どちらともいえない 271 23.8
4 どちらかといえばそう思わない 162 14.2
5 そう思わない 101 8.9
不明 10 0.9
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問16.お住まいの地域にかかりつけの医師がいますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 645 56.7
2 いない 487 42.8
不明 5 0.4
全体 1,137 100.0

問17.健康によい生活習慣を実践していますか...(ＭＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 十分な睡眠時間 497 43.7
2 たばこは吸わない 844 74.2
3 適正な体重の維持 530 46.6
4 節度ある飲酒 462 40.6
5 週１回６０分以上又は週２回３０分以上の運動 393 34.6
6 朝食を毎日とる 824 72.5
7 主食・主菜・副菜のそろった食事をとる 565 49.7
8 塩分を控える 417 36.7
9 間食をしない 172 15.1
10 休養を適度にとる 416 36.6
11 年に１回は検診を受ける 736 64.7
12 余暇活動などによりストレス発散をしている 420 36.9
13 何もしていない 31 2.7

不明 7 0.6
全体 1,137

問18.日ごろから何かスポーツを行っていますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 行っている 385 33.9
2 行っていない 742 65.3
不明 10 0.9
全体 1,137 100.0

問19.この1年間に文化・芸術等に触れる機会がありましたか...(ＭＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運んだ 363 31.9
2 演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に参加した 60 5.3
3 歴史や伝統芸能などの伝統文化に親しんだ 104 9.1
4 博物館や美術館に足を運んだ 350 30.8
5 歴史や文化を楽しむ教室や講座に参加した 46 4.0
6 機会がなかった 512 45.0
不明 26 2.3
全体 1,137

問20.生涯学習として日ごろから趣味や習い事に取り組んでいまか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 取り組んでいる 438 38.5
2 取り組んでいない 682 60.0
不明 17 1.5
全体 1,137 100.0

問21.市内の文化財を知っていますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 知っている 547 48.1
2 知らない 574 50.5
不明 16 1.4
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問21-1.[問21で1とお答えの方]次の文化財のうち、知っているものはどれですか...(ＭＡ)    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大円寺「木造釈迦如来坐像」 28 5.1
2 正安寺「寅薬師如来」 19 3.5
3 西光寺「阿弥陀如来坐像」 38 6.9
4 西光寺「阿弥陀如来立像」 29 5.3
5 永泉寺「聖徳太子立像」 46 8.4
6 八坂神社「絵馬」 198 36.2
7 熟鉄製海老(工芸品)個人所有 12 2.2
8 愛宕神社「鰐口」 95 17.4
9 小菅家住宅表門(建造物)個人所有 35 6.4
10 長龍寺「禁制文書」 44 8.0
11 長龍寺「徳永家康寄進状」 46 8.4
12 染谷家「古文書一式」 8 1.5
13 海禅寺「海禅寺縁起」 41 7.5
14 永泉寺「沼崎山畧縁起」 30 5.5
15 郷州原遺跡出土土(石)器 42 7.7
16 守谷城址 411 75.1
17 赤法花「一里塚」 64 11.7
18 二十三夜尊「エノキ」 29 5.3
19 海禅寺「スダジイ」 52 9.5
20 大円寺「ムクノキ」 26 4.8
21 八坂神社祇園祭 449 82.1

不明 2 0.4
全体 547

問22-1.市内の生涯学習をする機会に対する満足度...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 31 2.7
2 どちらかといえば満足 87 7.7
3 ふつう 718 63.1
4 どちらかといえば不満 160 14.1
5 不満 49 4.3
不明 92 8.1
全体 1,137 100.0

問22-2.市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 35 3.1
2 どちらかといえば満足 114 10.0
3 ふつう 642 56.5
4 どちらかといえば不満 204 17.9
5 不満 51 4.5
不明 91 8.0
全体 1,137 100.0

問22-3.市内のスポーツをする機会に対する満足度...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 32 2.8
2 どちらかといえば満足 121 10.6
3 ふつう 632 55.6
4 どちらかといえば不満 199 17.5
5 不満 67 5.9
不明 86 7.6
全体 1,137 100.0

問22-4.市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 38 3.3
2 どちらかといえば満足 134 11.8
3 ふつう 570 50.1
4 どちらかといえば不満 211 18.6
5 不満 99 8.7
不明 85 7.5
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問22-5.市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度...(ＳＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 104 9.1
2 どちらかといえば満足 276 24.3
3 ふつう 537 47.2
4 どちらかといえば不満 111 9.8
5 不満 30 2.6
不明 79 6.9
全体 1,137 100.0

問23.守谷市の生活環境が良好に保たれていると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 思う 908 79.9
2 思わない 203 17.9
不明 26 2.3
全体 1,137 100.0

問24.守谷市の自然環境に満足していますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 901 79.2
2 満足していない 211 18.6
不明 25 2.2
全体 1,137 100.0

問25.この1年間に自然環境保全に関する活動を行いましたか...(ＭＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 各種団体や自治会の自然環境保全活動に参加した 103 9.1
2 自然環境保全に関する講演会や勉強会に参加した 14 1.2
3 自然環境保全について知人などと話し合った 52 4.6
4 その他 11 1.0
5 行っていない 949 83.5
不明 19 1.7
全体 1,137

問26.地域環境保全のために以下の項目のうち、実践しているものがありますか...(ＭＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 電気製品のスイッチをこまめに切る又はコンセントを抜く 631 55.5
2 冷房は28℃、暖房は20℃に設定する 347 30.5
3 蛇口をこまめに止める等の節水 707 62.2
4 風呂の残り湯を洗濯や散水等に利用する 441 38.8
5 エコ製品・省エネ製品を購入するように心がけている 415 36.5
6 買い物にはマイバックを持参し不要な包装は断る 955 84.0
7 ごみの分別を徹底している 923 81.2
8 資源物などの集団回収に参加している 477 42.0
9 車の省エネ運転や近い場所への移動は車を使わない 291 25.6
10 花や庭木等の緑を育てている 598 52.6
11 生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理(堆肥化)している 136 12.0
12 環境家計簿をつけている 15 1.3
13 再生品やエコマーク商品を積極的に購入している 93 8.2
14 詰め替え製品を購入し、使い捨ての消費製品は購入しないようにしている 661 58.1
15 食品トレイなどは店頭回収に出している 445 39.1
16 ペットボトルのキャップをエコキャップ回収箱に入れている 623 54.8
17 太陽光発電やヒートポンプなどの新エネルギー設備を導入している 169 14.9
18 その他 6 0.5
19 行っていない 19 1.7

不明 7 0.6
全体 1,137

問27.守谷市の住宅地、商業地、農地などが調和していると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 調和している 151 13.3
2 調和している部分が多い 621 54.6
3 調和していない部分が多い 241 21.2
4 調和していない 89 7.8
不明 35 3.1
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

No. カテゴリー名 ｎ %
1 強化したほうが良い 498 43.8
2 今のままで良い 513 45.1
3 緩和したほうが良い 96 8.4
不明 30 2.6
全体 1,137 100.0

問29.守谷市には緑を活かした美しい景観が形成されていると思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 形成されている 200 17.6
2 どちらかといえば形成されている 661 58.1
3 どちらかといえば形成されていない 203 17.9
4 形成されていない 56 4.9
不明 17 1.5
全体 1,137 100.0

問30.この1年間に街並みの景観をより良くするために、どのようなことに取り組みましたか...(ＭＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅の生垣や花壇など、身の回りの緑化に取り組んだ 528 46.4
2 緑化に関する地域の活動やボランティア活動に参加した 80 7.0
3 その他 15 1.3
4 取り組まなかった 539 47.4
不明 14 1.2
全体 1,137

問31.市内の公園は快適で安全に利用できていると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 181 15.9
2 どちらかといえばそう思う 438 38.5
3 ふつう 370 32.5
4 どちらかといえばそう思わない 97 8.5
5 そう思わない 42 3.7
不明 9 0.8
全体 1,137 100.0

問32.市内の道路は安全に通行できると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 142 12.5
2 どちらかといえばそう思う 384 33.8
3 ふつう 359 31.6
4 どちらかといえばそう思わない 177 15.6
5 そう思わない 66 5.8
不明 9 0.8
全体 1,137 100.0

問33.市内のバス(民間路線バス、コミュニティバス)は、便利に利用できていると思いますか...(ＳＡ)       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 104 9.1
2 どちらかといえばそう思う 180 15.8
3 ふつう 354 31.1
4 どちらかといえばそう思わない 285 25.1
5 そう思わない 194 17.1
不明 20 1.8
全体 1,137 100.0

問34.守谷市において、鉄道が便利だと思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 486 42.7
2 どちらかといえばそう思う 344 30.3
3 ふつう 176 15.5
4 どちらかといえばそう思わない 60 5.3
5 そう思わない 62 5.5
不明 9 0.8
全体 1,137 100.0

問35.水道水の安全性や安定供給に満足していますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足 425 37.4
2 やや満足 239 21.0
3 ふつう 360 31.7
4 やや不満 73 6.4
5 不満 30 2.6
不明 10 0.9
全体 1,137 100.0

問28.市では乱開発などを防ぎ、秩序あるまちにしていくため、土地利用や建物に対する規制を設けています。こうした規制に
ついてどう思いますか...(ＳＡ)
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問36.上下水道事業の運営を民間に委託するコンセッション方式について，どう思いますか...(ＳＡ)       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 民間のノウハウをいかしたサービス向上や事業の効率化が期待されるので賛成 129 11.3
2 民間の創意工夫によるメリットを受けつつ、行政が水道料金などに一定の制限をつけることが可能であれば賛成 565 49.7
3 料金の値上げが不安なので反対 208 18.3
4 災害時に安定した水道水の供給や下水の処理に不安があるので反対 179 15.7
不明 56 4.9
全体 1,137 100.0

問37.この1年間に言葉や行動で、人権を傷つけられたと感じたことがありますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 215 18.9
2 ない 911 80.1
不明 11 1.0
全体 1,137 100.0

問38.この1年間に言葉や行動で、人権を傷つけたと思うことがありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 125 11.0
2 ない 999 87.9
不明 13 1.1
全体 1,137 100.0

問39.この1年間に人権についてテレビや書籍、講習会等で学ぶ機会がありましたか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 387 34.0
2 なかった 739 65.0
不明 11 1.0
全体 1,137 100.0

問40.守谷市は人権が尊重されているまちだと思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 思う 219 19.3
2 やや思う 585 51.5
3 あまり思わない 240 21.1
4 思わない 49 4.3
不明 44 3.9
全体 1,137 100.0

問41.外国人や国内の他地域の方と相手の文化を尊重して接することができますか...(ＳＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 尊重して接することができる 331 29.1
2 ある程度尊重して接することができる 642 56.5
3 あまり尊重して接することはできない 98 8.6
4 尊重して接することはできない 40 3.5
不明 26 2.3
全体 1,137 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 同感する 24 2.1
2 どちらかといえば同感する 145 12.8
3 どちらかといえば同感しない 277 24.4
4 同感しない 615 54.1
5 わからない 66 5.8
不明 10 0.9
全体 1,137 100.0

問43.配偶者などから受ける身体的・精神的・経済的・性的暴力行為(DV)が人権侵害であると思いますか...(ＳＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 952 83.7
2 そう思わない 81 7.1
3 分からない 85 7.5
不明 19 1.7
全体 1,137 100.0

問44.成年後見制度を知っていますか...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 制度を利用している 78 6.9
2 制度を知っている 485 42.7
3 名称のみ知っている 323 28.4
4 知らない 241 21.2
不明 10 0.9
全体 1,137 100.0

問42.「男は仕事、女は家庭」という、男性、女性という性別を理由として役割を固定的に分けるという考えに同調します
か...(ＳＡ)
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問45.職場において、男女の地位は平等になっていると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性の方が優遇されている 431 37.9
2 平等である 321 28.2
3 女性の方が優遇されている 53 4.7
4 分からない 304 26.7
不明 28 2.5
全体 1,137 100.0

問46.結婚や育児の経験がありますか...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 952 83.7
2 ない 174 15.3
不明 11 1.0
全体 1,137 100.0

問46-1.[問46で1とお答えの方]結婚や育児をきっかけに家庭内で家事等の役割分担をするようになりましたか...(ＳＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 分担するようになった 219 23.0
2 どちらかといえば分担するようになった 360 37.8
3 どちらかといえば分担しなかった 196 20.6
4 分担しなかった 169 17.8
不明 8 0.8
全体 952 100.0

問47.「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)」という言葉を見たり聞いたりしたことがありますか...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 言葉も内容も知っている 425 37.4
2 言葉は見聞きしたことがある 384 33.8
3 言葉も内容も知らない 313 27.5
不明 15 1.3
全体 1,137 100.0

問48.農産品を購入するとき、市内生産の地元農産物を購入しますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 積極的に購入する 231 20.3
2 どちらかといえば購入する 512 45.0
3 購入しない 39 3.4
4 こだわらない 344 30.3
不明 11 1.0
全体 1,137 100.0

問49.守谷駅前に、にぎわいがあると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 63 5.5
2 どちらかといえばある 265 23.3
3 どちらかといえばない 493 43.4
4 ない 302 26.6
不明 14 1.2
全体 1,137 100.0

問50.この1年間にイベントや直売所で市内生産の地元農産物を購入したことがありますか...(ＳＡ)   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 725 63.8
2 ない 397 34.9
不明 15 1.3
全体 1,137 100.0

問50-1.[問50で1とお答えの方]具体的にどこで購入しましたか...(ＭＡ) 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 商工まつり～きらめき守谷夢彩都フェスタ～イベント 311 42.9
2 ＭＯＣＯフェスタイベント 130 17.9
3 ふるさ都市もりや朝市イベント 82 11.3
4 常磐道守谷サービスエリア内の直売所 331 45.7
5 農家の直売所 327 45.1
6 その他 86 11.9
不明 3 0.4
全体 725
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問51.市内で便利に買い物ができていると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 364 32.0
2 どちらかといえばそう思う 540 47.5
3 どちらかといえばそう思わない 149 13.1
4 そう思わない 68 6.0
不明 16 1.4
全体 1,137 100.0

問52.過去1年間に交通違反をしたことがありますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 117 10.3
2 いいえ 1,007 88.6
不明 13 1.1
全体 1,137 100.0

問53.日常生活の中で犯罪や消費トラブルに遭わないように取り組んでいますか...(ＳＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 取り組んでいる 915 80.5
2 取り組んでいない 201 17.7
不明 21 1.8
全体 1,137 100.0

問54.お住まいの地域が、災害に対して安心して暮らせる地域だと思いますか...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 187 16.4
2 どちらかといえばそう思う 701 61.7
3 どちらかといえばそう思わない 177 15.6
4 そう思わない 53 4.7
不明 19 1.7
全体 1,137 100.0

問55.防災対策として何か準備していますか...(ＭＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 非常持出袋 385 33.9
2 保存飲料水 674 59.3
3 保存食品 541 47.6
4 消火器 383 33.7
5 ラジオ・懐中電灯 822 72.3
6 ローソク・燃料 442 38.9
7 救急セット 395 34.7
8 家具等転倒防止策 369 32.5
9 家族との連絡方法を決めている 250 22.0
10 防災訓練への参加(地域での訓練含む) 266 23.4
11 その他 22 1.9

不明 49 4.3
全体 1,137

問56.ご近所に避難行動要支援者がいることを知っていますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 避難行動要支援者がいることを知っている 168 14.8
2 避難行動要支援者がいないことを知っている 45 4.0
3 いるかどうか分からない 907 79.8
不明 17 1.5
全体 1,137 100.0

問57.市内の消防・救急体制が整っていると思いますか...(ＳＡ)  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 146 12.8
2 どちらかといえばそう思う 717 63.1
3 どちらかといえばそう思わない 190 16.7
4 そう思わない 46 4.0
不明 38 3.3
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]
問58.下記の『防犯対策』の中で何か実施していますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 「メールもりや」の防犯情報に登録している 155 13.6
2 自転車を防犯登録している 526 46.3
3 自転車のカゴにひったくり防止ネットをつけている 61 5.4
4 車を離れる際にはカギをかけ、バッグなどの貴重品は車内に置かない 923 81.2
5 少しの時間の外出にも必ず家のカギをかける 899 79.1
6 不用意にドアを開けずに来訪者を確認している 669 58.8
7 家のカギをポストや植木鉢等、入り口付近に隠していない 768 67.5
8 長期の外出時には新聞や郵便を止めている 340 29.9
9 地域での防犯活動に参加している 104 9.1
10 玄関ドアに補助錠やチェーンを取り付けている 516 45.4
11 窓に錠付クレセントなどの補助錠をつけている 222 19.5
12 窓に面格子やガラスを補強する防犯フィルムを取り付けている 133 11.7
13 屋外用のセンサーライトを取り付けている 389 34.2
14 その他 25 2.2

不明 19 1.7
全体 1,137

問59.『防火対策』として何か実施していますか...(ＭＡ)     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 住宅用火災警報器を設置している 562 49.4
2 消火器を設置している 461 40.5
3 家電製品のたこ足配線をしない 328 28.8
4 家の周りに燃えやすいものを置かない 470 41.3
5 寝タバコやタバコの投げ捨てはしない 521 45.8
6 火を使う調理のときはその場を離れない 647 56.9
7 ストーブには燃えやすい物を近づけない 663 58.3
8 防炎(難燃)製品(燃えにくいカーテン・じゅうたん等)を使用している 158 13.9
9 その他 10 0.9
不明 46 4.0
全体 1,137

問60.市職員の仕事ぶりに満足していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 106 9.3
2 どちらかといえば満足している 382 33.6
3 どちらともいえない 479 42.1
4 どちらかといえば不満 72 6.3
5 不満 68 6.0
不明 30 2.6
全体 1,137 100.0

問61.守谷市役所が多様なニーズに対応できる組織だと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 79 6.9
2 どちらかといえばそう思う 403 35.4
3 どちらかといえばそう思わない 212 18.6
4 そう思わない 122 10.7
5 わからない 292 25.7
不明 29 2.6
全体 1,137 100.0

問62.市から行政情報が十分に提供されていると思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 85 7.5
2 どちらかといえばそう思う 289 25.4
3 ふつう 505 44.4
4 どちらかといえばそう思わない 153 13.5
5 そう思わない 78 6.9
不明 27 2.4
全体 1,137 100.0

問63.市民の意見が行政に届きやすいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 41 3.6
2 どちらかといえばそう思う 173 15.2
3 どちらかといえばそう思わない 494 43.4
4 そう思わない 256 22.5
5 わからない 139 12.2
不明 34 3.0
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問64.市の窓口サービスは利用しやすいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 150 13.2
2 どちらかといえばそう思う 525 46.2
3 どちらかといえばそう思わない 136 12.0
4 そう思わない 102 9.0
5 わからない 196 17.2
不明 28 2.5
全体 1,137 100.0

問65.[中学生までのお子さんをお持ちの方]安心して子育てができるまちだと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 91 24.3
2 どちらかといえばそう思う 210 56.0
3 どちらかといえばそう思わない 41 10.9
4 そう思わない 28 7.5
不明 5 1.3
全体 375 100.0

問66.[中学生までのお子さんをお持ちの方]子どもが安心して遊ぶ場所が整っていると思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 整っていると思う 57 15.2
2 どちらかといえば整っていると思う 168 44.8
3 どちらともいえない 89 23.7
4 どちらかといえば整っていないと思う 36 9.6
5 整っていないと思う 24 6.4
不明 1 0.3
全体 375 100.0

問67.[中学生までのお子さんをお持ちの方]子育てについて悩みや不安がありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大いに悩みや不満がある 43 11.5
2 やや悩みや不安がある 99 26.4
3 どちらともいえない 88 23.5
4 あまり悩みや不満はない 92 24.5
5 悩みや不安はない 38 10.1
不明 15 4.0
全体 375 100.0

問68.[中学生までのお子さんをお持ちの方]子育ての悩みを相談できる人は誰ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親 236 62.9
2 配偶者 280 74.7
3 友人 240 64.0
4 地域の住民 37 9.9
5 子育てのための施設(児童館など) 29 7.7
6 先生(幼稚園、保育園、学校) 114 30.4
7 医師、カウンセラー 42 11.2
8 各種インターネット相談 13 3.5
9 各種電話相談 8 2.1
10 家庭児童相談室 7 1.9
11 保健センター 29 7.7
12 地域子育て支援センター 23 6.1
13 その他 5 1.3
14 誰もいない 4 1.1

不明 29 7.7
全体 375

問69.[60歳以上の方]仕事や趣味、日々の生活などで生きがいをもっていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 もっている 248 62.8
2 どちらともいえない 113 28.6
3 もっていない 24 6.1
不明 10 2.5
全体 395 100.0

問70.[60歳以上の方]仕事、地域活動、生涯学習、ボランティア等の社会参加をしていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 している 225 57.0
2 していない 159 40.3
不明 11 2.8
全体 395 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問70-1.[60歳以上の方][問70で1とお答えの方]この1年間で参加したものをお教えください...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事 112 49.8
2 サークル活動 105 46.7
3 スポーツ行事 43 19.1
4 健康推進行事 31 13.8
5 福祉活動 14 6.2
6 環境美化活動 89 39.6
7 文化祭・敬老会 28 12.4
8 子ども会育成会・老人会など 10 4.4
9 学校活動への協力 22 9.8
10 地域での防犯活動 37 16.4
11 その他の自治会活動 70 31.1
12 その他のボランティア活動 41 18.2

不明 3 1.3
全体 225

問71.[60歳以上の方]介護予防のために何かをしていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 している 282 71.4
2 していない 97 24.6
不明 16 4.1
全体 395 100.0

問71-1.[60歳以上の方][問71で1とお答えの方]具体的にはどのような活動ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週３回以上、何らかの運動をしている 157 55.7
2 毎食後、歯みがきやうがいなどをしている 190 67.4
3 主食と主菜が不足しないようにしている(栄養バランスに気をつけている) 228 80.9
4 買物などの外出を週３回以上している 210 74.5
5 認知症の予防のために、読書や趣味、ボランティア活動等をしている 162 57.4
6 その他 11 3.9
不明 1 0.4
全体 282

問72.『広報もりや』を読みますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎号読む 621 54.6
2 たまに読む 304 26.7
3 ほとんど読まない 95 8.4
4 全く読まない 88 7.7
不明 29 2.6
全体 1,137 100.0

問73-1.市のホームページを利用していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎日見ている 3 0.3
2 週１回以上見ている 29 2.6
3 月１回以上見ている 63 5.5
4 年数回程度見ている 435 38.3
5 この１年間見たことがない 139 12.2
6 まったく見たことがない 338 29.7
不明 130 11.4
全体 1,137 100.0

問73-2.モバイルもりや（市の携帯電話サイト）を利用していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎日見ている 7 0.6
2 週１回以上見ている 13 1.1
3 月１回以上見ている 56 4.9
4 年数回程度見ている 193 17.0
5 この１年間見たことがない 92 8.1
6 まったく見たことがない 603 53.0
不明 173 15.2
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]
問74.守谷市を「終(つい)の住みか」にしたいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 そう思う 396 34.8
2 どちらかといえばそう思う 280 24.6
3 どちらともいえない 270 23.7
4 どちらかといえばそう思わない 50 4.4
5 そう思わない 79 6.9
不明 62 5.5
全体 1,137 100.0

問75.今の守谷市に満足していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 167 14.7
2 どちらかといえば満足している 547 48.1
3 どちらともいえない 214 18.8
4 どちらかといえば満足していない 87 7.7
5 満足していない 63 5.5
不明 59 5.2
全体 1,137 100.0

問76.性別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性 438 38.5
2 女性 670 58.9
不明 29 2.6
全体 1,137 100.0

問77.年齢...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １０歳代 20 1.8
2 ２０歳代 90 7.9
3 ３０歳代 196 17.2
4 ４０歳代 217 19.1
5 ５０歳代 193 17.0
6 ６０～６４歳 106 9.3
7 ６５～６９歳 130 11.4
8 ７０歳以上 159 14.0
不明 26 2.3
全体 1,137 100.0

問78.地区...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 守谷 403 35.4
2 高野 21 1.8
3 大野 40 3.5
4 大井沢 46 4.0
5 北守谷 287 25.2
6 みずき野 98 8.6
7 南守谷 181 15.9
8 美園 30 2.6
不明 31 2.7
全体 1,137 100.0

問79.職業...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 【自営業・家族従事者】商・工・サービス業 50 4.4
2 【自営業・家族従事者】農林水産業 4 0.4
3 【自営業・家族従事者】自由業 14 1.2
4 【被雇用者】専門的技術職 174 15.3
5 【被雇用者】事務職 200 17.6
6 【被雇用者】労務職 81 7.1
7 【被雇用者】内職・アルバイト等 126 11.1
8 【その他】専業主婦 231 20.3
9 【その他】学生 41 3.6
10 【その他】無職 133 11.7
11 【その他】その他 19 1.7

不明 64 5.6
全体 1,137 100.0
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調査名 [守谷市まちづくり市民アンケート（H29)]

問80.勤務先（通学先）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 守谷市内 203 28.6
2 取手市 51 7.2
3 常総市 40 5.6
4 つくばみらい市 43 6.1
5 つくば市 38 5.4
6 ２～５以外の県内他市町村 34 4.8
7 千葉県内 49 6.9
8 東京都内 189 26.7
9 その他 38 5.4
不明 24 3.4
全体 709 100.0

問81.出生地...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 守谷市 123 10.8
2 茨城県内の他の市町村 200 17.6
3 茨城県外 768 67.5
不明 46 4.0
全体 1,137 100.0

問82.守谷市にお住まいの期間...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １年未満 60 5.3
2 １年以上～５年未満 93 8.2
3 ５年以上～１０年未満 130 11.4
4 １０年以上～２０年未満 258 22.7
5 ２０年以上～３０年未満 279 24.5
6 ３０年以上 270 23.7
不明 47 4.1
全体 1,137 100.0

問82-1.「1年未満」または「1年以上～5年未満」とお答えの方のみ...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 守谷市は発展するまちだと思ったから 15 9.8
2 ＴＸが開通して、便利なまちだから 68 44.4
3 守谷市は通勤・通学圏内で便利だから 66 43.1
4 守谷市は自然のあるまちだから 9 5.9
5 守谷市は子育てしやすいまちだから 9 5.9
6 仕事上守谷市に住むことになったから 16 10.5
7 子どもの教育によい環境だと思ったから 8 5.2
8 結婚し、配偶者が守谷市に住んでいたから 13 8.5
9 親・子供たちがマイホームを購入したから 9 5.9
10 その他 13 8.5

不明 12 7.8
全体 153
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